

## Справка

### о результатах внеплановой проверки МБДОУ «Чайка»

по вопросу «Функционирования дошкольной образовательной организации».

**Цель проверки:** Соблюдение санитарно-эпидемиологических требований к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольной организации.

**Задачи проверки:** выявление случаев невыполнения санитарно-эпидемиологических требований к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольной организации.

**Проверяемый период времени:** с 26.04.21 по 29.04.21г

#### **Заключение по результатам проверки:**

В ходе проведенной проверки было выяснено, что вопросы охраны жизни и здоровья воспитанников в МБДОУ «Чайка» стоят на особом контроле. 3 раза в год проводятся инструктажи по охране жизни и здоровья воспитанников с личной подписью каждого педагога. Разработано положение «О педагогической этике». Ежегодно перед началом учебного года, данное положение зачитывается на педагогическом совете и педагоги личной подписью подтверждают ознакомление с ним. Ежегодно на педагогическом совете утверждаются все документы связанные с реализацией основной образовательной программы дошкольного образования: положение о непрерывной образовательной деятельности, режим НОД, режим дня воспитанников каждой возрастной группы, рабочие программы педагогов, годовой план работы МБДОУ и другие документы. В детском саду ежемесячно проводятся методические мероприятия: семинары, педсоветы, конкурсы, открытые мероприятия. Воспитанники участвуют в конкурсах различного уровня, которые в 2020 году проходили в онлайн -режиме. Все педагоги имеют педагогическое образование: 3 педагога высшее, 7 педагогов среднее специальное образование. Стаж педагогической работы воспитателей составляет от 6 до 39 лет, раз в 3 года проходят курсы повышения квалификации. Все педагоги аттестованы на квалификационные категории: 3 воспитателя имеют высшую квалификационную категорию, 7 воспитателей первую квалификационную категорию. В своей работе используют ИКТ технологии, у всех педагогов есть своя страница на учительских порталах, где они публикуют свои методические разработки.

Ежегодно для воспитателей Локтевского района на базе ДОО проходит методические объединения. Последнее прошло в феврале 2020 года. Информацию о проводимых в МБДОУ мероприятиях размещаем на официальном сайте <http://ds-chaika-lkt.edu22.info/>. Ежегодно проводится анкетирование родителей, из которого видно, что 89% родителей удовлетворены качеством работы коллектива МБДОУ «Детский сад «Чайка».

Были просмотрены занятия во всех возрастных группах. Результаты проверок показали серьезное отношение всех воспитателей к занятиям с детьми, отмечено умение устанавливать контакт с воспитанниками, доброе к ним отношение.

Был проведен внеочередной инструктаж по охране жизни и здоровья воспитанников, проведена беседа с педагогами по фактам изложенным в анонимном обращении.

Просмотр телевизоров в группах проводится в соответствии с нормами СанПин. В МБДОУ имеется большой набор игрушек. В феврале было закуплено игрушек и дидактических игр для детей на сумму 64 тысячи рублей. Дети обеспечены игрушками.

Из бесед с детьми выяснили, что занятия с детьми проводятся регулярно. Собирать игрушки их не принуждает, не наказывают за малейшую провинность. Они стараются выполнять правила поведения в группе и на прогулке. Дети с удовольствием рассказывают о своей жизни в группе и уважительно относятся к своим воспитателем.

Создана комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений. За прошедший учебный года обращений от родителей воспитанников в эту комиссию не поступало.

Основной режим работы детского сада с 07.30 до 18.00, по запросам родителей в детском саду работала дежурная группа с 07.00 до 19.00. В связи с пандемией кароновируса дежурная группа в данное время не работает. В течение недели проведена проверка работы воспитателей в вечерний отрезок времени. Фактов ухода домой раньше времени не выявлено.

Отстранение детей с признаками ОРВИ проводит медицинский работник, воспитатели сообщают медработнику и приглашают для осмотра. Без справок из медучреждения дети, отстраненные из детского сада при выявлении признаков ОРВИ и других заболеваний не допускаются.

**Вывод:** в МБДОУ «Чайка» вся работа ведётся с учётом санитарно-эпидемиологических требований к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольной организации.

Методист РМК



Май Е.Г.